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Mertatpémovpe tpdta 6to S.I. kot Eyovpe:

Qs =4.10°C, Qr=-2.10°C, q=-3.10°C
a) Eeappolovrog o vopo tov Coulomb yio ta dVo onuetakd poptio xovpe:
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B) Zto péoov M tov tpunqpoatoc BT vépyet n éviaon Eg Adym tov goptiov Qp ko n
évtaon Er Adyo tov goptiov Qr 6nwg paivetor 610 mapaxkdto oyniua. Tig evtdoeig
avtég Ba T vroloyicovpe EgxwploTd.
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Emne1om ot evidoeig etvan opopponeg oto onpeio M Ba tpocsBécove ta pétpa Toug,
apo:
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H évtaon E éxet v idwa popd pe tig empépovg evtdoeig Ep ko Er.



v) I'a to dvvapukod oo onueio A oydet:
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) ' To dvvapikd Tov onueiov A oyveL OTL:
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To apvntucd mpdonpo tov Epyov onuaivel 6Tt To mEGI0 deV KAVEL TNV PETAKIVIOT TOV
@optiov q omd 10 A GTO ATELPO.
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